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· Exercice 1 :  I est le milieu de [AB].
1) Faire une figure qui correspond à l’énoncé, en codant cette figure.

2) Complète :   

-> si  AB = 10 cm alors    AI = ………   et  IB = ………….

-> si  IB = 10 cm  alors    AB = ………   et  IB = ………….

-> si  AI = 2,5 m   alors    AB = ………   et  IB = ………….

-> si  AB = 3 dm   alors    AI = ………   et  IB = ………….

· Exercice 2:

1 )En regardant la figure suivante, fais des phrases en utilisant le mot « milieu » :


· E est le milieu de ………..


· ….. est le milieu de ………..

· ….. est le milieu de ………..

· ….  est le milieu de ………..

· ….  est le milieu de ………..



2- Quelle est la nature du quadrilatère ABCD ?   ABCD est  ………………….

3- Complète le tableau suivant sachant que AB = 7cm ; DF = 4cm et BI =2,5 cm

	Segment
	[AB]
	[AE]
	[EB]
	[DC]
	[DG]
	[GC]
	[DF]
	[DB]
	[FB]
	[AH]
	[HD]
	[AD]
	[EF]

	Longueur du segment
	7 cm
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


4- Code les longueurs égales non codées sur la figure.

· Exercice 3:

Trace un cercle C  de centre O et de rayon 5 cm.   Soit [AB] un diamètre de ce cercle. La droite (d) perpendiculaire à (AB) passant par O coupe le cercle en R et S. 

1) Faire la figure. Tracer le quadrilatère ARBS.

2) Coder toutes les longueurs égales

3) Faire des phrases en employant le mot « milieu »

4) Donner les longueurs des segments [RS] , [RO], [SO], [AO], [OB]
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